



УКРАЇНА
ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXII СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ
РІШЕННЯ

№ 493/32-2022
від 07 грудня 2022 року

м. Заставна

**Про передачу у приватну власність житла
(приватизація квартири)
по вул. Незалежності, 104/29 в м. Заставна
сім'ї Чуньківського Степана Івановича**

Керуючись Законами України «Про приватизацію державного житлового фонду», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», відповідно до Положення про порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян, затвердженого наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 16.12.2009 року № 396, розглянувши заяву громадянина Чуньківського Степана Івановича, котрий проживає у квартирі № 29 по вул. Незалежності, 104, і від імені котрого діє Ткач Наталія Іванівна, згідно довіреності № 1866 від 29.08.2022 року, посвідченої приватним нотаріусом Чернівецького районного нотаріального округу Чернівецької області Бурдейним Ю.І., технічний паспорт на квартиру в житловому п'ятиповерховому, багатоквартирному будинку, розрахунок загальної площі, що підлягає безоплатній передачі, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Прохання квартиронаймача Чуньківського Степана Івановича щодо приватизації квартири задовольнити і передати безоплатно двокімнатну квартиру № 29 в будинку № 104 по вулиці Незалежності в м. Заставна у спільну часткову власність.

2. Розрахунок загальної площі, що підлягає безоплатній передачі наймачеві двокімнатної квартири № 29 в будинку № 104 по вулиці Незалежності в м. Заставна, затвердити (додається).

3. На підставі цього рішення видати на ім'я Чуньківського Степана Івановича та Чуньківської Ориси Григорівни свідоцтво про право власності на двокімнатну квартиру № 29 в будинку № 104 по вулиці Незалежності в м. Заставна загальною внутрішньою площею квартири 50,10 кв.м., в тому числі житловою площею 28,10 кв.м.

4. Зобов'язати уповноваженого власника квартири – гр. Чуньківського Степана Івановича зареєструвати право спільної часткової власності на двокімнатну квартиру № 29 в будинку № 104 по вулиці Незалежності в м.Заставна загальною площею 50,10 кв.м., в тому числі житловою площею 28,10 кв.м.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства, приватизації, комунальної власності, транспорту, енергетики та зв'язку.

Міський голова



Василь РАДИШ